

## ИЮНЬ. АДРЕСА ДЕТСТВА



Н.Т.Фомина поёт с внучкой

*Лето. Время, в которое хочется по максимуму набраться солнечного тепла и энергии. Особенно детям. А что делать, если Парк культуры и отдыха далеко, да и аттракционы не бесплатные, или в районе нет даже детского сада, а может быть, просто нет мамы и папы, которые бы в этот парк и сад отвели своего малыша...*

*Сразу несколько ярких добрых мероприятий с участием заводчан были приурочены к этому дню.*

30 мая, накануне Дня защиты детей, праздник заглянул и во двор дома №13А по улице Тагильской. Главными его героями были сыновья и дочери, внучки и внуки живущих в доме нефтехимиков и пенсионеров предприятия.

Это был настоящий концерт. Дети пели, читали стихи. Благодаря звуковой

аппаратуре, предоставленной «Орскнефтеоргсинтезом», публика хорошо слышала даже самые тихие голоса маленьких певцов и чтецов. Зрители – мамы, бабушки и дедушки, соседи – горячо поддерживали юных артистов.

Несколько песен исполнили гости праздника – хор ветеранов нашего предприятия.

Все участники мероприятия получили подарки: маленькие исполнители – игрушки от председателя комитета по делам молодежи администрации Орска Е.Колядиной, ветеранам дети вручили цветы.

Красной нитью всех дел для детей проходила мысль: этот праздник создан не просто для развлечения. Его основной целью можно назвать напоминание обществу о необходимости защищать права ребенка.

По уже сложившейся традиции молодежный комитет профсоюзной организации посетил Дом ребенка по ул. Короленко, 44 и организовал там праздник.

Малышам, оставшимся

без родительской опеки, подготовили подарки и угощения: игрушки, бананы, яблоки, сладости. Также были переданы одежда и пеленки. Заводчане охотно откликнулись на инициативу молодежи, собрав деньги на приобретение гостинцев. Можно отметить активное участие цехов №2, ПГВС, ЦЗЛ, УСС, КИП, заводоуправления. В.В.Видинеев, О.В.Татарникова, пенсионерка ЦЗЛ Н.А.Айрапетян передали деньги, а Ю.А.Колядин купил и привез ящик бананов.

Ребята водили с малышами хороводы, играли, рисовали разноцветными мелками на асфальте. Дети не отпускали рук своих взрослых друзей и были очень рады, ведь им так нужно внимание и забота, им нужны мама, папа и семья. Н.Енина (ЦЗЛ), Е.Васицкая (з/у), О.Фадеев



В Доме ребёнка хоровод

## СПАРТАКИАДА: ЭТАПЫ ПОБЕДЫ...

**в этом году команда ОНОСа стала абсолютным победителем городской Спартакиады рабочего спорта**

(Продолжение. Начало в №21)

Вторым видом были шахматы. Четыре дня в городском шахматном клубе шла борьба с 17 до 21 часа. Много интеллектуальных команд хотели добиться высокого результата. Наша команда была представлена Е.Бобровой, С.Фирсовым, Г.Осиповым и Ю.Колядиным. Уверенно и на высоком уровне сыграли наши ребята. Елена Александровна из девяти возможных принесла в копилку команды семь очков. Отыграла на пять с плюсом.

Вне конкуренции, конечно, была команда «Локомотив», которая и ста-

ла победителем. До последнего тура мы шли с никельщиками ровно, но в последнем туре потеряли очко и стали третьими. Бронзовые медали – очень даже почетно.

Следующий вид – гиревой спорт. Здесь выступили одни мужчины: А.Чумаков, И.Веселов, С.Сатушев, А.Пуякин, С.Поляков, Е.Ермаков, Д.Решетов, В.Панкрушин. Стабильно и четко отработали с 24-килограммовыми гири наши ребята. В личном зачете первыми стали А.Пуякин и В.Панкрушин, вторыми И.Веселов и С.Поляков. Остальные ребята показали четвертый результат. А коман-

дный итог – первое место. Молодцы!

За гириями через неделю пошел армрестлинг. Поединки на руках проводились в ДК нефтехимиков на сцене. Наша команда традиционно входит в тройку призеров в этом виде спорта. Здесь же в личном зачете у В.Мещерякова второе место, у М.Радушняка – четвертое. У С.Привалова – четвертое, у А.Помещенко – второе. Ф.Гибдадуллин показал шестой результат.

А.Чумаков, Д.Решетов и Д.Свержевский остались в запасе, так как всего пять весовых категорий разыгрывалось в этом виде. Но в любую минуту могли заменить товарища, если тот получит травму. Окончательный итог – второе место. Результат очень хороший, если учитывать, что на прошлой спартакиаде здесь мы были шестыми.

Пока проходили все эти соревнования, подошел и конец апреля. А во-

ева (маслоблок), Е.Фадеев (УСС), М.Долганова (цех №2), Е.Шведова (цех КИПиА), А.Юдин (маслоблок), В.Аитов (ВИК), И.Сосновцев (цех №10) с радостью занимались с малышами.

Руководство Дома ребенка выразило огромную благодарность заводу и молодежному комитету. А председатель комитета Надежда Енина обратилась к заводчанам: «Большое спасибо всем работникам завода, которые помогли подарить ребятишкам этот праздник. Мы готовы и в дальнейшем оказывать помощь Дому ребенка».

И самым ярким из них, несомненно, стало открытие **детской площадки в поселке Победа.**

Когда-то именно по этому адресу находилась знаменитая «агитка», здесь выросло поколение родителей нынешней малышей поселка. На агитплощадке выступали творческие коллективы ДК нефтехимиков, по вторникам показывали кино и мультфильмы. В будние дни и выходные без остановки кружилась карусель, раскачивались качели, дети возились в песочнице. Бабушки и дедушки сидели в беседках и на лавочках, вели неторопливые разговоры...

Весной этого года время словно повернулось

вспять, и **во дворе дома по Гончарова, 9** закипела работа. Первого июня состоялось торжественное открытие детского спортивно-развлекательного комплекса.

На празднике встретились все - и кто выступил с инициативой возрождения детской площадки, кто помог превратить мечты и планы в явь, и те, для кого во дворе выросли качели, карусели, песочницы, спортивные снаряды...

Ребят поселка и их родителей приветствовали заместитель главы города по социальным вопросам В.В.Васькин, руководитель Октябрьского района Ю.В.Нерушенко. С особой теплотой были встречены выступления заместителя генерального директора по персоналу ОАО «Орскнефтеоргсинтез» В.А.Исаева и председателя профкома ОНОСа, депутата городского совета И.Б.Масловой, ведь именно завод оплатил изготовление площадки.

В этот день были отмечены сварщики ЗАО «Сплав-инвест», которые воплотили в реальность все замыслы.

И вот, наконец, заветная красная ленточка перерезана, и ребята разбежались по площадке, но все чудеса еще не закончились. В гости к ребятам

пришла клоунесса Пеппи и закружила их в хороводе игр и конкурсов. Старшие



Открытие детской площадки

школьники устроили спортивную эстафету, малыши рисовали на асфальте... И было море призов, подарков, газировки и мороженого. От лица жителей поселка выразили слова благодарности школьница Маша Коновалова и председатель совета обществности поселка Т.М.Жадаева.

Жители поселка очень довольны. Снова, как в старые добрые времена, в этом дворе полно ребятишек, занятых игрой. Да еще и шефы – нефтехимики пообещали, что скоро здесь построят сцену и летний кинозал, и снова, как много лет назад, можно будет смотреть мультики – ведь это гораздо интереснее, чем дома, у теле-

визора. Кстати, по большому секрету мальчик Ваня сообщил, что перед



самым открытием площадки сварщикам пришлось ремонтировать качели, потому что на них захотели покататься две большие не худые тетеньки...  
А.ГЕДЗЬ, Т.НОВИКОВА, Е.ВАСИЦКАЯ.

лейболисты, волейболистки и футболисты вступили в борьбу за лидерство еще в конце марта.

Выиграв в своей подгруппе первое место, волейболисты вошли в финальную четверку. Это тренер-общественник Н.Н.Макаров, В.Лушников, Д.Мусенко, А. и В.Дюгаевы, С.Офицеров, Н.Базанихин, Б.Пастушенко, В.Сапсай, Н.Беззубов, В.Козлов, А.Рогожкин, А.Потапов. Выиграв у команды «Альфа-банка» в первом полуфинале, наша команда попала в финал.

В финале встретились с сильной командой «Волгателеком». Половина состава телефонщиков входит в сборную города. Первую партию сыграли на равных, но затем сил у более старшей по возрасту команды не осталось. И мы заняли почетное второе место. Это большой успех волейболистов.

Следом же шли игры у женщин.

Наша команда в составе: Л.Зинченко, Л.Легкой, А.Григорьевой, И.Параскивой, Т.Артамоновой, И.Молотовой, Т.Черкас и Е.Сычуговой легко и результативно начала турнир. Но в предпоследней игре нашей подгруппы уступила команде НРМ-2 и смогла бороться в стыковой игре только за третье место с командой «Сбербанка». Легко одолев банкиров, наши девушки заняли третье призовое место.

Наши футболисты в своей подгруппе заняли первое место. Это играющий тренер Н.Фирсов, Р.Насыров, Е.Киримбаев, И.Волошин, К.Нефедев, А.Шепелев, Д.Ямбиков, М.Пилипенко, А.Артеменко, Д.Курмеев, А.Селознев.

В полуфинале они встретились с командой УВД и выиграли 4:1.

В финале за первое-второе места играли с командой «Теплосети». Это лучшая команда в городе. Пять лет «Теплосети» играют в чемпиона-

те области. Так что игровой практики им не занимать.

Первый тайм прошел в равной борьбе, но затем у более молодой и мастеровитой команды сил осталось больше, и они дожали наших ребят. Второе место в таком турнире – это большой успех.

Организаторы спартакиады подвели окончательные командные результаты. В итоге «ОНОС» с семнадцатью очками занял первое общекомандное место. На втором месте с двадцатью тремя очками никельщики. И закрыло тройку призеров спартакиады «ОРМЕТО-ЮУМЗ» с шестидесятью четырьмя очками. Разрыв очень внушительный.

Впереди лето и новые старты. До встречи!

Г.ИКАМАЦКИХ,  
специалист отдела  
социального развития